Пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей
 
Для того чтобы уберечься от пожаров, необходимо соблюдать правила противопожарной безопасности и в случае возникновения пожара помнить, что в большинстве случаев все зависит от вас самих, от понимания своей значимости в решающей борьбе с пожарами.
Не впадайте в панику! ВАЖНО!
При первых признаках пожара (запах дыма, отблески пламени и т.д.) позвонить по телефону 01 в пожарную охрану и сообщить о пожаре.
ПОМНИ:
·         Если Вы услышали крики “ПОЖАР! ГОРИМ!” либо сами почувствовали запах дыма, увидели пламя, постарайтесь сохранить спокойствие и выдержку. Оценив обстановку, убедитесь в наличии реальной опасности, выясните, откуда она исходит. Спокойно, без паники покиньте помещение наиболее безопасным путём.
ДВИЖЕНИЕ В ТОЛПЕ:
·         Оказавшись в толпе, согните руки в локтях и прижмите их к бокам, сжав кулаки. Отклоните корпус назад, уперев ноги, и попытайтесь сдерживать напор спиной, освободив пространство впереди и медленно двигаясь.
·         Передвигаясь в толпе, останавливайте паникёров, помогайте тем, кто скован страхом и не может двигаться, поговорите с ними, возьмите за руки.
ДЕЙСТВИЯ:
·         Не входите  в помещение, где большая концентрация дыма.
·         Не пытайтесь подняться для спасения на верхние этажи здания или спрятаться в отдалённых помещениях.
·         Когда ситуация складывается так, что из-за повышенной концентрации дыма и сильного жара Вы не можете покинуть здание, ждите помощи пожарных и давайте о себе знать.
·         Когда ситуация близка к критической, а у Вас осталось достаточно сил, крепко свяжите шторы, предварительно разорвав их на полосы, закрепите за батарею отопления или другую стационарную конструкцию и спускайтесь. Во время спуска нельзя скользить руками.
·         При спасании детей с высоты нужно обвязывать их так, чтобы верёвка не затянулась при спуске. Надо продеть руки ребёнка до подмышек в глухую петлю, соединительный узел которой должен находиться на спине
ПРИЧИНОЙ ПОЖАРА МОГУТ БЫТЬ ЭЛЕКТРОБЫТОВЫЕ ПРИБОРЫ
 
•    Уходя из дома, обязательно выключайте электроприборы;
•    Не оставляйте электроприбор под напряжением, даже если у него есть выключатель;
•    Не дотрагивайтесь до оголенных проводов и включенных в сеть приборов с неисправной изоляцией;
•    Не проверяйте пальцами, есть ли напряжение в розетке, патроне или на зажимах электроприборов;
•    Не вынимайте вилку из розетки, потянув ее за шнур (он может оборваться, оголив провода, находящиеся под напряжением). Не ремонтируйте вилки электроприборов с помощью изоляционной ленты, меняйте их сразу, если они вышли из строя.
•    Не берите утюг мокрыми руками и не гладьте, стоя на полу босиком, так как в случае электрического поражения это обеспечит проход тока через тело и произойдет поражение электрическим током опасное для жизни;
•    Ни в коем случае не заливайте водой и не обрывайте загоревшиеся провода. Прежде всего, отключите электрический ток.

