ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения  проекта  отчёта об исполнении  бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011год

06 апреля   2012  года                                                                                        № 2
10 час. 00 мин.                                                                                  с. Красная Поляна
Зрительный зал сельского

дома культуры 

Председательствующий: Фильшин В.И. – Глава Краснополянского сельского поселения 

Секретарь: Шашкова В.В. – Главный специалист сектора  экономики и финансов Администрации   Краснополянского  сельского  поселения 

Участники: депутаты Собрания депутатов Краснополянского сельского поселения, руководители предприятий, учреждений, организаций, главы КФХ, представители населения.

Всего:  28  человек

Повестка дня: 1. Обсуждение   проекта отчёта об исполнении бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011  год.

Время отведенное для публичных слушаний- 30 минут

Слушали:  1. Фильшин В.И. – Глава Краснополянского сельского поселения доложил, что в соответствии со ст. 264.6 Бюджетного Кодекса РФ и в целях соблюдения бюджетного законодательства, Собранием  депутатов Краснополянского сельского поселения  принято решение «Об одобрении  проекта отчёта  об  исполнении  бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011 год» /решение Собрания депутатов № 146 от 29.03.2011 года/.  Данное решение для обсуждения населением и представления по нему предложений было обнародовано  в Информационном бюллетене   Краснополянского  сельского  поселения    № 48  от 29 марта  2012 года.

Письменных предложений и замечаний в адрес  Главы Краснополянского сельского поселения по отчету об исполнении  бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011  год  не поступило. 

Выступили:  1. Шашкова В.В. – Главный специалист сектора экономики и финансов Администрации Краснополянского сельского поселения, предложила одобрить  проект отчёта об исполнении бюджета Краснополянского  сельского поселения Песчанокопского района за 2011  год  и  рекомендовать Собранию  депутатов  принять отчёт об исполнении  бюджета Краснополянского  сельского поселения Песчанокопского района  за 2011 год без изменений и дополнений.

Решили:  1. Одобрить проект отчёта об исполнении бюджета  Краснополянского  сельского  поселения  Песчанокопского района за 2011  год.

                  2. Рекомендовать Собранию депутатов Краснополянского сельского поселения принять отчёт об исполнении бюджета  Краснополянского  сельского поселения Песчанокопского района за  2011  год без изменений и дополнений.

Председательствующий

на публичных слушаниях:                                       В.И.Фильшин
Секретарь:                                                                 В.В.Шашкова
Заключение

по проведению  публичных слушаний по вопросу обсуждения  проекта  отчёта об исполнении  бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011  год 

06 апреля   2012  года                                                                         с. Красная Поляна
Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Краснополянского сельского   поселения.

Публичные слушания назначены: Решением Собрания депутатов Краснополянского сельского поселения от 29 марта  2012 года  № 146
Дата проведения: 06 апреля  2012 года.
Место проведения с. Красная Поляна, ул.Кирова, 7 зрительный зал СДК.

Время проведения: 10-00 часов

Решение Собрания депутатов Краснополянского сельского поселения  № 146 от 29.03.2012 года «Об одобрении  проекта отчёта об исполнении бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011 год»  с указанием  сведений о дате, времени, месте публичных слушаний,  обнародовано  в Информационном бюллетене  Краснополянского  сельского поселения   № 48  от 29.03. 2012 года, с одновременным обнародованием  Порядка учёта предложений по проекту местного бюджета и годового отчёта о его исполнении муниципального образования « Краснополянское сельское поселение», участия граждан в их обсуждении и проведения публичных слушаний, утвержденного Решением Собрания депутатов Краснополянского сельского поселения от 30 октября 2009 года № 52.

Информационный бюллетень  Краснополянского  сельского  поселения   распространен на предприятиях, учреждениях, организациях, экземпляр передан в читальный зал библиотеки Краснополянского сельского поселения, размещен на информационных стендах в здании Администрации Краснополянского сельского поселения, в административном здании ЗАО  « им С.М.Кирова». 

Вопрос публичных слушаний: Об одобрении  проекта  отчёта об исполнении бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011 год.

На публичных слушаниях по вопросу обсуждения  проекта отчёта об исполнении  бюджета  Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011  год  присутствовали  депутаты Собрания депутатов Краснополянского сельского поселения,  руководители предприятий, учреждений, организаций, главы КФХ, представители населения.

Всего 28 человек.

На публичных слушаниях по  вопросу обсуждения  проекта отчёта об исполнении  бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011  год председательствовал Глава Краснополянского сельского поселения В.И.Фильшин. Им было отведено время для проведения публичных слушаний 30 минут.

   Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать своё  мнение по проекту отчета об исполнения   бюджета  Краснополянского сельского поселения  Песчанокопского района за 2011 год.

Замечаний,  дополнений и предложений по проекту отчета об  исполнения  бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за 2011 год не поступило.

Участники публичных слушаний: 

Решили: 1. Одобрить проект отчёта  об исполнении  бюджета  Краснополянского  сельского  поселения Песчанокопского района за 2011 год.

                 2. Рекомендовать Собранию депутатов Краснополянского сельского поселения принять отчёт об исполнении  бюджета  Краснополянского  сельского поселения Песчанокопского района за 2011 год без изменений и дополнений.

Глава Краснополянского
сельского поселения:                               В.И.Фильшин 

