Д О К Л А Д 

главы  Администрации  Краснополянского  сельского  поселения  об  основных результатах  деятельности Администрации  поселения в 2023 году
Уважаемые  жители Краснополянского сельского поселения, я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за 2023 год,  а  также  анализ основных результатов   деятельности  органов местного самоуправления за последние 5 лет.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами.

Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.

Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.
БЮДЖЕТ:

Динамика бюджета Краснополянского сельского поселения  за период с 2019 по 2023 год

 На протяжении 5 лет  динамика доходов бюджета наблюдается положительная.

С 2019 года по 2023 год включительно доходы выросли на 981 000,00 рублей и составили 17 995 800,00 рублей.
Увеличение происходило в основном за счет увеличения дотации поселению, а также в результате работы местного координационного совета по снижению и погашению задолженности. В ходе заседаний был выработан совместный план мероприятий по работе с должниками - физическими лицами, а также с руководителями предприятий,  допустивших рост недоимки. 

Структура  расходов,  как  и  прежде,  социально ориентированная. Основные расходы были использованы на следующие направления:

- Расходы на содержание и функционирование ДК Краснополянского  сельского поселения за пять лет увеличились на 1 695 300,00 рублей и в 2023 году составили: 5 892 400,00 рублей.
- Одна  из  основных  статей  расходов -  работы по благоустройству. Общая сумма средств, израсходованная в 2023 году на благоустройство территории Краснополянского сельского поселения составила 3 584 400,00 рублей. (в 2019 году-5 362 700,00 рублей, уменьшилась на 1 778300,00 рублей).
Структура бюджета на 2023

Доходы бюджета - финансовые ресурсы поселения, необходимые для выполнения его функций. Они выражают экономические отношения, возникающие в процессе формирования фондов денежных средств, и поступают в распоряжение органов власти.

 Структура бюджета Краснополянского сельского поселения состоит из следующих доходов:

Налоговые доходы составляют 65,1% от общей величины доходов, в том числе:
-земельный налог – 27,3%,
-единый сельскохозяйственный налог- 27,83%;

- налог на доходы физических лиц -8,48 %;

-налог на имущество физических лиц-1,23%;

-государственная пошлина-0,16%.
Неналоговые доходы составляют 1,8%.
Безвозмездные перечисления составляют 33,1% от общей величины доходов.
Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района в 2023 году по доходам составило 17 186 500,00 рублей, или 95,5 % к годовому плану (17 995 800,00 тыс. руб.).

Объем безвозмездных перечислений в бюджет Краснополянского сельского поселения Песчанокопского района за пять лет увеличился на 167 500,00 рублей и в 2023 году составил 5 946 300,00 рублей, в том числе: 
-дотация бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности исполнена в полном объеме, это 3 399 200,00 рублей при плане 3 399 200,00 рублей. Данная дотация была направлена на выполнение майских указов Президента РФ по доведению работникам учреждений культуры средней заработной платы в регионе.

-субвенция на исполнение переданных государственных полномочий так же исполнена на 100% и  составила 291 600,00 тыс. рублей.
                                       СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
                                                         Образование
На территории сельского поселения   функционируют следующие учреждения дошкольного и школьного образования:
-МБДОУ детский сад №19 «Красная Шапочка», в котором обучаются 71 воспитанник. Трудовой коллектив нашего детского сада - 21 человек.
-МБОУ КСОШ №32 им. Героя Советского Союза М.Г. Владимирова. В школе в настоящее время обучаются 231 учащихся, коллектив школы включает в себя 28 человек.
Хочу остановиться на нашей школе.

Построенная ещё в 1964-м, школа давно нуждалась в обновлении и ремонте. А ураган 2012-го года, натворивший много бед в Песчанокопском районе, потрепал и без того старое здание.  С 2019 года в Российской Федерации стартовал национальный проект «Образование» утвержденный Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным. В 2019 году из областного бюджета Губернатором Ростовской области Василием Юрьевичем Голубевым были выделены денежные средства на капитальный ремонт МБОУ Краснополянской СОШ №32 им. Героя Советского Союза М.Г. Владимирова.  Всего на проведение ремонта было израсходовано: 117 592 290,00 рублей, в том числе: 
-средства областного бюджета: 105 600 000,00 рублей;

-средства бюджета Песчанокопского района 6 900 000,00 рублей.

Кроме того, из бюджетных средств Песчанокопского района было выделено 3 400 000,00 рублей на изготовление проектно-сметной документации.

Ремонт школы проходил с 03.03.2020г.  по 24.11.2021г.. Здание, школьный двор, прилегающая территория преображалась на глазах. Хочу отметить, что ремонтные работы от начала их проведения и до завершения, сопровождались администрацией Песчанокопского района. Глава Администрации района Игорь Игоревич Апольский лично контролировал все этапы ремонтных работ, а также закупку школьного оборудования. 
Не остались в стороне и хозяйствующие субъекты, расположенные на территории Краснополянского сельского поселения, жители села. Так, например, силами ООО имени Кирова были проведены, в том числе, работы по расчистке и планировке прилегающей к школе территории, а также участие в переносе подводящих электросетей. В работах по благоустройству прилегающей территории принимала участие и Администрация сельского поселения.
Что было до ремонта? Старое, обветшалое здание, пришедшая в негодность внутренняя отделка, устаревшее школьное оборудование и т.п. Что стало после проведения ремонта? Мы получили практически новую школу с самым современным оборудованием, замечательной школьной столовой, новой изгородью и благоустроенным школьным двором.  В настоящее время Краснополянская школа стала одной из основных площадок проведения районных образовательных мероприятий, а самое главное, наши дети получают знания в достойных комфортных условиях.
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       Школа «ПОСЛЕ»
Культура и спорт
Одним из основных вопросов местного значения сельского поселения, является создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Краснополянского сельского поселения услугами организаций культуры.
       В МБУК «ДК Краснополянского сельского поселения» в 2023 г. созданы необходимые условия для организации массового отдыха и досуга, обеспечения жителей поселения услугами учреждения культуры. 
В 2023г. было проведено 398 культурно- массовых мероприятий, в которых приняло участие – 107650 чел. Результативность проводимых программных мероприятий 100%. Мероприятия были проведены качественно и в полном объеме. Количество клубных формирований по программе - 16.  Количество формирований по факту - 17 единиц. Общее количество участников клубных формирований составляет 243 чел.
       Работниками сельского Дома культуры проводят с населением мероприятия различной направленности, это и   тематические встречи, уроки мужества и памяти, фестивали. 

       Поскольку 2023 год объявлен Годом атамана М.И. Платова, большим ярким мероприятием в ушедшем году стал фестиваль казачьей песни «Казачья слава - воинская слава», который высоко был оценён зрителем и собрал более 300 человек.  

       Важными в работе считаются мероприятия по здоровому образу жизни и профилактике асоциальных явлений в молодежной среде.  С ребятами проводятся соревнования по теннису, молодежные акции, дискотеки, флэш-мобы, а так же развлекательные, информационно-просветительские программы. 
В 2023 году работники культуры и их воспитанники принимали активное участие в различных конкурсах и фестивалях районного уровня и показывали достаточно высокие результаты. Хочу отметить, что директор нашего Дома Культуры, Мацегорова Наталья Алексеевна, была награждена благодарственным письмом    Депутата Государственной Думы РФ 8 созыва Тутовой Ларисы Николаевны. Руководитель кружка Ерохина Анастасия Сергеевна, награждена Грамотой Отдела культуры Администрации Песчанокопского района. Воспитанники-кружковцы так же показывают высокие результаты в творческих конкурсах. Так, например, Дрокина Дарья, приняла участие во Всероссийском конкурсе «День Победы глазами детей» и заняла 1 место (руководитель работы Коломыцева И.П.)  В районном молодёжном вокальном конкурсе «Мелодии талантов» в номинации –вокал, приняли участие 3 вокалиста: Тенякова Софья- 3 место, руководитель Петинова Ю.В.; Рязанова Анна-2 место (руководитель Буравский В.А.) и Лукьяненко Павел -1 место (руководитель: Ерохина А.С.). И это только часть примеров, свидетельствующих о достижениях в культурной сфере краснополянцев.
Органами власти различных уровней создаются необходимые условия для дальнейшего развития культуры на селе.

Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018года «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», одной из целью которого является повышение уровня жизни граждан, определен средний уровень заработной платы, том числе, работникам культуры. Согласно вышеприведенного Указа средняя заработная плата работников культуры в 2019 году должна была составлять 28 873,36 рублей, а в 2023 году- 38 679,30 рублей. Задача, поставленная Президентом нашей страны выполнена в полном объеме! Значительную часть на выплату заработной платы работникам нашего дома культуры мы получаем из бюджета Ростовской области.
Кроме того, с 2019 года на территории Ростовской области реализуется губернаторский проект поддержки местных инициатив «Сделаем вместе», направленный на развитие объектов культуры, спорта, здравоохранения, образования, благоустройства, коммунальной сферы и многих других объектов общественной инфраструктуры совместными усилиями власти, жителей и бизнес.
В 2022 году Администрацией сельского поселения была подана заявка на участие в конкурсе. В результате проведенного конкурсного отбора наш проект стал   победителем.   
В 2023 году в рамках инициативного бюджетирования Губернаторского проекта «Сделаем вместе», в Краснополянском сельском поселении была проведена замена окон и дверей в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Дом культуры Краснополянского сельского поселения». Общая сумма, израсходованная на проект составила 1 762 000,00  рублей, из них 1 100 000,00 рублей средства областного бюджета, 162 800,00 рублей - средства бюджета Краснополянского сельского поселения. Кроме того, на выполнение работ по отделке оконных проемов зрительного зала Дома культуры было потрачено, 159 000,00 рублей местного бюджета.

Что было до замены окон, установленных с момента постройки нашего Дома Культуры известно всем: деревянные оконные блоки практически полностью прогнили, оконные стекла в оконных металлических и деревянных блоках в большинстве окон выпали и ремонту не подлежали. Дверной блок в танцевальном зале также пришел в негодность. Через оконные и дверные щели в зимний период уходило драгоценное тепло.  Что стало после замены? Во всем здании были установлены качественные современные окна, установлена современная дверь. Кроме уюта и комфортных условий для работы и занятия любимым делом всем кто находится в здании нашего ДК, мы получили существенную экономию по оплате за потребленный газ в отопительном периоде. 

Благодаря поддержки Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева, нашему Дому Культуры в 2020 году на приобретение музыкальных инструментов были выделены денежные средства в размере 139 000,00 рублей, в 2022 году на эти же цели из резервного фонды Ростовской области выделены 109 900,00 рублей. В 2023 году на приобретение компьютера и множительной техники из Областного бюджета Краснополянскому ДК выделено 72 000,00 рублей.
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          Дом культуры Краснополянского сельского поселения «ПОСЛЕ»

За рассматриваемый период, Краснополянские спортсмены показывают отличные результаты
Специалистами администрации поселения только в 2023 году в рамках молодежной политики проведено 83 мероприятий и акций, молодёжь села принимает самое активное участие не только в сельских культурно-массовых мероприятиях, на и представляет наше поселение на районном и зональном уровнях. 
Хочу поблагодарить всех краснополянцев, любителей спорта, которые участвуют во всех спортивных мероприятиях. Наши спортсмены на протяжении более пяти лет занимают призовые места районном этапе «Спартакиада Дона», представляют наш район на областных соревнованиях. В 2023 году наши односельчане очередной раз заняли второе место районном этапе «Спартакиада Дона».  Выражаю слова благодарности нашим спортсменам, принимающим самое активное участие в соревнованиях по шашкам и шахматам, а также организатору этого интеллектуального спорта – Чернову Ивану Ивановичу. Под его руководством, а также благодаря активной наставнической деятельностью, игра в шашки и шахматы в нашем селе находится на достойном уровне, а спортсмены шахматно-шашечного клуба занимают призовые места на соревнованиях вплоть до областного уровня. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Благоустройство всегда являлось приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления. Внешний архитектурный вид, порядок и чистота- визитная карточка любого населенного пункта.  Благоустройство- этот вид деятельности самый наглядный, хлопотный и затратный. 
С 2018 года по поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина в нашей стране действует Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Проект направлен на создание нового облика городов, обновление общественных пространств, чтобы помочь регионам, сохранив свой колорит и неповторимую архитектуру, создать атмосферу комфорта и безопасности, в которой людям разного возраста одинаково приятно жить, работать и активно отдыхать.
В рамках вышеуказанного проекта, Администрацией Краснополянского сельского поселения было принято решение о благоустройстве общественной территории находящейся по адресу: с.Красная Поляна, ул.Кирова,2. 

Изначально был разработан дизайн- проект, на изготовление которого было израсходовано 350 000,00 рублей из средств местного бюджета. На разработку проектно-сметной документации было израсходовано 1 100 000, 00 рублей, причем 500 000,00 рублей на эти цели было выделено из бюджета Песчанокопского района.
В декабре 2023 года Администрацией Краснополянского сельского поселения был объявлен конкурс на выполнение работ по благоустройству части нашего парка, и уже в январе текущего года определен победитель, то есть определена подрядная организация, которая будет выполнять работы. Общая сумма средств, которая будет затрачена на благоустройство вышеуказанной территории составляет 29 566 260,00 рублей, из них 28 937 400,00 рублей- средства из федерального бюджета Российской Федерации, 590 600,00 рублей- средства из бюджета Ростовской области, 38 260,00 рублей- средства нашего местного бюджета. Деньги для нас очень большие, более полутора нашего годового бюджета. Естественно, без денежной поддержки, которую мы получим из федерального и областного бюджетов, проект такого уровня мы бы профинансировать не смогли.

Что было на территории, предложенной для благоустройства в рамках Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»?  Был участок земли, покрытый травой, на котором были высажены деревья. Кстати, большая часть деревьев, расположенных на участке согласно проекта будут сохранены, а также будут выполнены работы по компенсационному озеленению. Была пешеходная дорожка, которая не ремонтировалась ни разу после ее строительства. Были заросли на прилегающей к участку территории.

Что будет после реализации проекта?  
На благоустраиваемой территории будет построена многофункциональная спортивная площадка, площадка для занятия уличной гимнастикой (воркаут), скейтпарк, зона отдыха с установленными скамейками, установлено освещение, для ухода за зелеными насаждениями будет предусмотрен автоматический полив, установлена система видеонаблюдения. Работа предстоит большая. Предстоит еще выполнить ряд подготовительных мероприятий, это и проведение водопровода до площадки, подведение к объекту электросетей. Расходы местного бюджета на эти цели, включая строительный контроль и авторский надзор составят порядка 650 000,00 рублей.  Срок завершения строительства- сентябрь 2024 года. 
Благоустройство села, создание уютного и красивого облика, невозможно без поддержки и инициатив со стороны как и органов власти не поселенческого уровня, так и со стороны нашего местного законодательного органа- Собрания депутатов сельского поселения, предприятий и организаций, расположенных на территории села, предпринимательского сообщества, включая фермерские хозяйства, жителей нашего села.
Хочу выразить слова благодарности главе Администрации Песчанокопского района Игорю Игоревичу Апольскому за помощь, оказываемую районной администрацией   нашему селу. Только в 2023 году из бюджета района было выделено 900 000,00 рублей. Денежные средства были израсходованы на частичную оплату проектных работ и оплату первоочередных расходов.
Выражаю слова благодарности Председателю Собрания депутатов- главе Краснополянского сельского поселения Шерефетдину Кахримновичу Кахриманову . По его инициативе и поддержке проводится огромная работа по благоустройству села, проводится работа по наведению санитарного порядка, озеленению территории села, ведутся  работы по уходу за зелеными насаждениями. Один из примеров его работы - это территория начиная от въезда в село и пролегающая вдоль межмуниципальной автомобильной дороги с.Песчанокопское- с.Дальнее Поле, территория, расположенная в зонах рекреации. Все мы помним, что было: были заросли сорной растительности, кустарников, несанкционированные свалки. Что стало? Ликвидированы несанкционированные свалки, высажены деревья хвойных и лиственных пород, декоративные кустарники. И, что немало важно, работа по уходу за зонами рекреации ведется регулярно. Шерефетдин Кахриманович в 2023 году стал инициатором и организатором наведения санитарного порядка на сельских кладбищах окраинах и центре села.
В своих выступлениях я уже отмечал, что в решении вопросов благоустройства нашего села оказывает большую помощь наше градообразующее предприятие- ООО имени Кирова. Выражаю слова искренний признательности и благодарности директору ООО имени Кирова Мураду Шерефетдиновичу Кахриманову. Предприятие, основным видом деятельности которого является растениеводство, оказывает неоценимую помощь в проведении работ по покосу и уборке сорной растительности на пустырях, проводит планировку грунтовых дорог а так же обочин дорог, оказывает помощь в ликвидации несанкционированных свалок и многие другие работы.
Мы предоставляем отчет о деятельности за пять лет. Остановлюсь на наиболее затратных для бюджета поселения работах по благоустройству в нашем селе:
2019 год:
-устройство площадок в Сквере ветеранов вокруг памятного знака «Труженикам тыла» и «Братской могиле», приобретение и установка скамеек и беседок, установка фонарей освещения на солнечных батареях на въезде в село и др. на общую сумму порядка 1 600 000,00 рублей.
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Памятный знак «Труженикам тыла»

2020 год:

-устройство покрытия из тротуарной плитки на Обелиске села, площадки вокруг композиции «Сердце России», приобретение и установка мраморных плит на «Братской могиле», другие работы на общую сумму более 1 500 000, 00 рублей.
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Братская могила «ДО»
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Братская могила «ПОСЛЕ»
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Обелиск «ДО»
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Обелиск «ПОСЛЕ»

2021 год:

- устройство основания и покрытия детской площадки, озеленение участка, планирование участка и ликвидация несанкционированных свалок, другие работы, на общую сумму более 1 300 000,00 рублей.
2022 год:

-приобретение и установка оборудования на детской площадке, лавочек и урн, другие работы, на общую сумму более 650 000, 00 рублей.

Детская площадка «ДО»
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Детская площадка «ПОСЛЕ»

2023 год:

-разработка дизайн-проекта благоустройства общественной территории, разработка и утверждение проектно-сметной документации на благоустройство общественной территории другие работы, на общую сумму более 1 500 000, 00 рублей.

Не могу обойти вниманием и традиционные общественные инициативы, которые не требуют огромных финансовых затрат, они требуют только физического участия жителей, но тем не менее, способны буквально преобразить наше село. Яркий пример- инициатива наших пенсионеров Бежановой Татьяны Викторовны и Подзолковой Надежды Викторовны, а также Коноваловой Галины Анатольевны, Зуевой Галины Сергеевны, Гильмановой Зинаиды Дмитриевны, Забелиной Нины Николаевны, в 2018 году на сельских кладбищах были ликвидированы заросли, кладбища преобразилось полностью. Я имею в виду организаторская инициатива, работы по наведению порядка проводили практически все жители села, результат был поразителен. Теперь, ежегодно мы с вами только поддерживаем порядок, и при необходимости ликвидируем вновь образующиеся заросли.

В администрацию поселения обратилась опять наша активная жительница, Татьяна Викторовна Бежанова с предложением провести обрезку сухостойных деревьев, расположенных вдоль областной трассы и Сквера ветеранов, наведению порядка на других участках общественных территорий. Мы поддерживаем инициативу Татьяны Викторовны и сейчас рассматриваем сроки  проведения данных работ. Дорогие Краснополянцы, мы готовы рассмотреть, обсудить с вами любое предложение, любой проект, вмести найти наиболее рациональное решение реализации ваших инициатив.

Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
На территории Краснополянского сельского поселения организована работа общественных объединений правоохранительной направленности добровольная дружина (ДНД) в количестве 10 человек. 
На территории поселения ежемесячно проводятся ночные рейды по проверке нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения взрослых. Так же, посещаются многодетные семьи, состоящие в группах риска и в социально-опасном положении. В ходе посещения семей проводятся разъяснительные беседы с родителями и детьми о возможных рисках нахождения детей без присмотра взрослых в местах, где может быть причинен вред их жизни и здоровью.

Я хочу затронуть еще одну важную тему, тему безопасности на дорогах.
Мы, взрослые, должны не только сами соблюдать правила дорожного движения, но и учить наших детей. Безопасности детей следует уделить особое внимание. Познакомить малышей с правилами дорожного движения – прямая обязанность взрослых. Необходимо обеспечить защиту ребенку всеми доступными способами.

 Проезжая часть – это место повышенной опасности, несмотря на установку дорожных знаков. Поэтому все участники дорожного движения, должны соблюдать необходимые меры безопасности. Статистические данные говорят о том, что на дорогах каждая вторая аварийная ситуация – наезд на пешеходов. Так как больше количество таких происшествий случается в условиях недостаточного освещения, наличие светоотражающих элементов является обязательным. Для безопасности на слабоосвещённых улицах и в тёмное время суток пешехода должно быть хорошо видно, особенно если этот пешеход ещё маленький. А использование световозвращателей снижает риск наезда на пешехода на 65-80%. При использовании одежды со светоотражателями или обладающих такими свойствами иных элементов риск ДТП с участием пешеходов заметно снижается. Так, применение светоотражающих элементов позволяет водителю заметить идущих по проезжей части людей (а иногда и домашних питомцев) уже на расстоянии 200 метров при ближнем свете фар, и на расстоянии 350 метров при дальнем свете фар. Это позволит успеть снизить скорость и благополучно избежать аварийной ситуации. Велосипеды, самокаты, коляски, тачки также должны быть оснащены светоотражающими элементами. 

Уважаемые взрослые, не забывайте, что на вас смотрят дети, которые учатся жить именно на примере родителей. Иногда вещи, кажущиеся незначительными на первый взгляд, могут спасти жизни. Именно такими являются светоотражающие элементы. Соблюдая простые правила и элементарные требования, можно обеспечить защиту и максимально снизить риски аварийных ситуаций на дорогах.

 
                  ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РФ-2024 
2024 год  ознаменован большим  политическим  событием для нашей  страны – выборы  Президента  Российской  Федерации.

В марте 2024 года в России пройдут восьмые по счету выборы Президента. Это важнейшее событие для страны, выборы Президента  в 2024 году будут  проходить  в течение  трех дней для удобства  граждан – с 15 по 17 марта. Избирательные участки во время выборов будут работать с 8 утра до 8 вечера. В грядущих выборах будет еще одно важное нововведение: они пройдут в комбинированной форме. Это значит, что голосовать можно будет не только посредством бумажных бюллетеней, но и с помощью электронного голосования. Участвовать в голосовании на выборах Президента смогут граждане России, достигшие ко дню выборов 18-летнего возраста. За процессом электронного голосования будут следить наблюдатели.

Основной кандидат, конечно же, действующий Президент России Владимир Владимирович Путин.  В этот раз он является кандидатом-самовыдвиженцем, т.е. решил, что будет кандидатом от народа, а не представителем какой-либо политической партии.
Предстоящие выборы без преувеличения можно назвать историческими. Они определяют вектор нашего развития, наш путь в переломный период, во время изменений для всего человечества. Сегодня каждый  из нас должен  понимать всю  ответственность  и важность своего выбора. Уверен, что каждый житель Краснополянского  поселения, видит перемены во  всех  сферах жизнедеятельности, видит  результаты  участия  нашего  поселения, Песчанокопского  района в проектах федерального и регионального  уровня, которые инициированы  Президентом и Губернатором Ростовской области.
Участие в выборах – это не только право выразить свою позицию по отношению к власти – действующей или будущей - это, прежде всего, гражданский долг каждого уважающего себя человека. Долг перед страной, перед родным городом, семьей, детьми и внуками. Наша жизнь в настоящем – это результат выбора, сделанного в прошлом. Каждый волен выбирать для себя то, что он считает более приемлемым и необходимым. И если сейчас мы здоровы и успешны, значит, когда-то в прошлом мы сделали выбор стать теми, кем стали и начали упорно работать над осуществлением желаемого. Это касается и политической жизни: мы должны прийти на избирательные участки и сделать свой выбор. Нельзя в такой момент оставаться безразличным, быть в стороне от происходящего события, отсиживаться дома, всех критиковать за недостатки и надеяться, что этот выбор сделают за нас или вместо нас. Поэтому 18 марта я, конечно же, приду на свой избирательный участок. Уверен, что и вы, уважаемые земляки, последуете моему примеру и сделаете правильный выбор за достойного кандидата, неравнодушного к проблемам народа.
С 17 февраля по всей России, в рамках подготовки к выборам Президента Российской Федерации, стартует проект ИнформУИК, целью которого является и информирование избирателей о предстоящих выборах 15-17 марта, определение формы голосования избирателей: на избирательном участке, на дому, дистанционно, по месту нахождения; уточнение данных о зарегистрированных по данному адресу. Все обходчики имеют удостоверения, бейджи, накидки и сумки  белого цвета с символикой избирательной комиссии. Избирателям будут вручены приглашения на выборы.
Задачи на 1 полугодие 2024 года
2024  год богат  на  события  не  только  политического  характера.        22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Владимирович Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

   
Губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев подписал указ о проведении в 2024 года «Добрых дел». Поэтому все мероприятия различной направленности будут проходить в рамках Года добрых дел и Года семьи. 
В целях исполнения полномочий, возложенных на Администрацию поселения, мы будем продолжать работу также и по другим основным направлениям, вот некоторые из них:
-проведение работ по благоустройству общественной территории по ул.Кирова;
-проведение работ по поддержанию в надлежащем состоянии территории поселения и мест захоронения;

- выявление и ликвидация несанкционированных свалок;

-повышение качества предоставляемых услуг в сфере культуры;

- поиск резервов налогового потенциала для увеличения бюджета поселения.
Подводя итог хочу отметить, что мы с вами являемся строителями своей жизни. Да, может и не все так гладко у нас в жизни, как нам бы всем и каждому хотелось. Пусть не так стремительно, как кажется порой, но мы уверенно движемся вперед. Все делается для улучшения жизни нашего населения, для вас. За всеми цифрами и показателями стоит большой труд многих людей.
Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, мирного неба над головой, удачи во всем и простого человеческого счастья.

Благодарю за внимание!
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