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Должностными лицами администрации проведены мероприятия, направленные на информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц о недопущении нарушений обязательных требований по вопросам содержания прилегающих территорий, своевременного скашивания газонных трав, своевременной уборке бытового мусора, содержания прилегающих территорий. Ведется журнал регистрации предупреждений о нарушении правил благоустройства на территории Краснополянского сельского поселения. В отчетный период специалистами Администрации с целью предотвращения в дальнейшем нарушений со стороны юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан проводились регулярные мероприятия по информированию о необходимости соблюдения требований Правил благоустройства на территории Краснополянского сельского поселения, утвержденных Решением Собрания депутатов Краснополянского сельского поселения №51 от 25.05.2018 г. В 2023 г. вынесено 15 предупреждений о необходимости соблюдения правил благоустройства.
Юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю в 2023 году в суде не оспаривались.
В 2024 году для эффективной организации муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Краснополянского сельского поселения планируется:
- исполнение муниципальной функции по муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства на территории Краснополянского сельского поселения  в соответствии с действующим законодательством.
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Краснополянского сельского поселения в 2024 году являются:
- проведение профилактической (разъяснительной) работы с населением, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, с целью предотвращения нарушений обязательных требований законодательства РФ и требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Количество дел об административных правонарушениях в анализируемой сфере за 2023 г. и истекший период 2024 г.
В 2023 г. составлено 14 протоколов об административном правонарушении правил благоустройства и переданы в административную комиссию Песчанокопского района. Реестр лиц привлеченных к административной ответственности отсутствует, т.к. протоколы рассматривает административная комиссия Песчанокопского района.
